


Привет, дорогая любительница вязать! Я очень рада, что тебя
заинтересовало описание носков #trava_socks. Дизайн и описание этих
носков совсем несложные, но выглядят носочки очень мило.

В тексте описания подчеркнутый и выделенный синим цветом текст -
это активная ссылка на видео того элемента, который описан в
тексте.

Надеюсь, ты получишь удовольствие и от процесса вязания, и от самих
носочков, которые у тебя обязательно получится связать.

Для вязания #trava_socks подойдёт любая носочная
пряжа метражом 50 грамм - 200 метров или 100 грамм
- 400 метров.
Расход: до 100 грамм
Плотность: 30 п. 42 р.
Размеры: 35-41

Чулочные спицы 2,5 мм или круговые спицы 2,5 мм
на леске 80/100 см, если вы вяжете методом magic
loop (Если на спицах 2,5 мм вы не попадаете в
плотность, возьмите спицы большего или меньшего
размера 2 мм - 3 мм). Важно попасть в плотность.
Игла
Дополнительная нить для вышивки колоска той же
нити другого цвета около 4-х метров.
Ножницы

лиц.п. - лицевая петля
изн. п. - изнаночная петля
сделать петлю двойной - при развороте в укороченных рядах, снять петлю и подтянуть рабочую нить так,
чтобы образовались две “ножки” петли.
видео как сделать лицевую петлю двойной
видео как сделать изнаночную петлю двойной

2 лиц. п. вместе влево - провязать две лицевые петли вместе с наклоном влево, предварительно повернуть
стенки провязываемых петель. Захватываем петли справа налево.
2 лиц. п. вместе вправо - провязать две лицевые петли вместе с наклоном вправо. Захватываем петли слева
направо.
Видео - 1 двойную петлю провязываем лицевой
Видео - 1 двойную петлю провязываем изнаночной

Порядок работы:

Носки #trava_socks вяжутся по кругу сверху вниз от манжеты до мыска.
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Набрать 60/64 петли + 1 петлю для замыкания в круг, и провязать 5 рядов резинкой 1х1.

60 петель для размеров 35 - 37
64 петли для размеров 37 - 41

После резинки вяжем узор:

На 60 петель, вяжем узор следующим образом:

*3 лиц. п., 1 изн. п*, - повторить 3 раза, 7 лиц. п., 1 изн. п, *3 лиц.п., 1 изн. п.* - повторить 2 раза, 3 лиц.п. (31
петля, это петли задней части носка, из которых будет состоять пятка), далее *1 изн. п., 3 лиц. п. - повторить 7
раз, 1 изн. п. (29 петель - это петли передней части носка).

Схема петель задней части носка (где будет располагаться пятка):

Схема петель передней части носка:

На 64 петли, вяжем узор следующим образом:

*3 лиц. п., 1 изн. п, - повторить 3 раза, 7 лиц. п., 1 изн. п, *3 лиц.п., 1 изн. п. - повторить 2 раза, 3 лиц.п. (31 петля,
это петли задней части носка, из которых будет состоять пятка), далее *1 изн. п., 3 лиц. п. - повторить 8 раз, 1
изн. п. (33 петли - это петли передней части носка).

Схема петель задней части носка (где будет располагаться пятка):

Схема петель передней части носка:
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На пятку у нас будет отведена 31 петля.
Такое неравномерное и нечетное распределение петель на пятку и переднюю часть носка обусловлено тем,
что при отделении петель на пятку, передняя часть носочка и стопа будут красиво отделены изнаночной
петлёй с обеих сторон. Лишнюю петлю пятки нужно будет отвести на центральную её часть.

И вяжем так 55 рядов.

Количество рядов можно уменьшить или увеличить в зависимости от желаемой высоты носка.

Провязав нужное количество рядов, мы приступаем к вязанию пятки.

Пятка “бумеранг” вяжется в два этапа:

1 этап - вяжем пятку укороченными рядами
от стенок пятки к центру;
2 этап - вяжем пятку укороченными рядами от
центра пятки к стенкам.

Наша пятка для обоих размеров состоит из 31
петли (*3 лиц. п., 1 изн. п, - повторить 3 раза, 7
лиц. п., 1 изн. п, *3 лиц.п., 1 изн. п. - повторить
2 раза, 3 лиц.п.). Но далее пятка и стопа
вяжутся лицевыми петлями.

Делим 31 петлю пятки на три части (боковые
стенки и центр):

10 п - 11 п - 10 п (31 петля).

1 этап - вяжем пятку укороченными рядами от стенок пятки к центру.

Итак, мы поделили пятку на три части и начинаем вязать укороченные ряды.
Укороченные ряды мы будем вязать немецким способом. Так укороченные ряды вяжутся без накида.
1р. - провязываем все петли пятки лицевыми (31 петля), разворот
2р. - первую изнаночную петлю снимаем, делаем её двойной, далее изнаночные петли до конца ряда (30
петель), разворот.
3р. - первую лицевую петлю снимаем, делаем её двойной, далее вяжем лицевые петли до двойной петли
предыдущего ряда (29 петель), разворот.
4р. - первую изнаночную петлю снимаем, делаем её двойной, далее вяжем изнаночные петли до двойной петли
предыдущего ряда (28 петель), разворот.

Повторяем поворотное вязание пока по краям вязания не будет 10 двойных петель, а по середине 11 обычных
петель.
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Заканчиваем первый этап пятки следующим образом:
- первую изнаночную петлю снимаем, делаем ее двойной, 12 изн.  п., разворот
- первую лицевую петлю снимаем, делаем ее двойной, 11 лиц. п., 10 двойных лиц. п. провязываем
лицевыми. Далее завершаем круг, провязывая петли передней части носка по узору (на 60п. - *1 изн. п., 3 лиц.
п. - повторить 7 раз, 1 изн.п. / на 64п. - *1 изн. п., 3 лиц. п. - повторить 8 раз, 1 изн. п.) и снова подходим к
первым петлям пятки (они остались двойными). 10 двойных лиц. п. провязываем лицевыми, 21 лиц. п., на
60п. -  *1 изн. п., 3 лиц. п. - повторить 7 раз, 1 изн.п. / на 64п. - *1 изн. п., 3 лиц. п. - повторить 8 раз, 1 изн. п.

Итак, на спицах у нас 29/33 петли передней части и 31 петель пятки.

Второй этап пятки мы также будем вязать укороченными рядами, только двигаясь наоборот - не с краёв к
середине, а из середины к краям пятки.

2 этап - вяжем пятку укороченными рядами от центра пятки к стенкам.

1р. - 10 лиц.п. стенки пятки, далее 12 лиц.п. (11 петель центральной части пятки + 1 петля второй стенки пятки),
разворот.
2р. - первую изнаночную петлю снимаем, делаем её двойной, 12 изн. п. (11 петель центральной части пятки
+ 1 петля стенки пятки), разворот.
3р. - первую лицевую петлю снимаем, делаем её двойной, 11 лиц.п. (центральная часть пятки), 1 двойную
петлю провязываем лицевой, 1 лиц.п., разворот.
4р. - первую изнаночную петлю снимаем, делаем её двойной, 12 изн.п., 1 двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн. п., разворот.
5р. - первую лицевую петлю снимаем, делаем её двойной, 13 лиц. п., 1 двойную петлю провязать
лицевой, 1 лиц.п., разворот.
Продолжаем вязать укороченные ряды, пока не извяжем обе боковые стенки пятки.

Заканчиваем второй этап вязания пятки следующим образом:
- первую изнаночную петлю снимаем, делаем её двойной, 28 изн. п., 1 двойную петлю провязать
изнаночной, 1 изн.п., разворот.
- первую лицевую петлю снимаем, делаем её двойной, 29 лиц.п., 1 двойную петлю провязываем
лицевой.
Дойдя до начало петель пяток, первую двойную петлю пятки провязываем лицевой и далее вяжем носок по
кругу. На спицах снова 60/64 петли.

Провязав пятку, мы остановились перед петлями передней части стопы и начинаем вязание стопы по кругу:

на 60 петель - *1 изн. п., 3 лиц. п. - повторить 7 раз, 1 изн .п., 1 двойную петлю провязываем лицевой, 30
лиц. п.
на 64 петли - *1 изн. п., 3 лиц. п. - повторить 8 раз, 1 изн. п., 1 двойную петлю провязываем лицевой, 30 лиц.
п.

Дальше мы вяжем носок по кругу:
48 рядов для размера ноги 35
50 рядов для размера ноги 36
52 ряда -  размер 37
54 рядов - размер 38
58 рядов - размер 39
60 рядов - размер 40
62 ряда - размер 41
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Провязав необходимую длину стопы, мы приступаем к вязанию мыска.
Перед тем, как приступать к убавлениям петель мыска, нужно распределить наше неравное количество петель
так, чтобы количество петель нижней и верхней части носка снова стали равными.
Если на спицах 60 петель, перенесите с нижней части носка 1 петлю на верхнюю часть носка так, чтобы на
спицах было по 30 петель, если вы вяжете методом magic loop или по 15 петель на каждой спице, если вяжете
на чулочных спицах.
Если на спицах 64 петли, перенесите с верхней части носка 1 петлю на нижнюю часть носка так, чтобы на
спицах было по 32 петли, если вы вяжете методом magic loop, или по 16 петель на каждой спице, если вы
вяжете на чулочных спицах.

Чтобы закрытие петель на мыске было плавным, мы
будем делать убавки в три этапа:

1 этап - убавки в каждом третьем ряду.
2 этап - убавки в каждом втором ряду.
3 этап - убавки в каждом ряду.
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Мысок носка разделяется на две части: передняя часть и задняя. Убавки для формирования мыска делаются
следующим образом:
убавка одной петли в начале передней части носка, убавка одной петли в конце передней части носка, убавка
одной петли в начале задней части носка и убавка одной петли в конце задней части носка. Таким образом, за
один круг мы убавляем четыре петли.
За первые два этапа убавок нам нужно убавить половину петель. То есть после первых двух этапов убавок на
спицах должно остаться: 30/32 петли.

1 этап (убавки в каждом третьем ряду):
1р. - 1 лиц., 2 лиц. п. вместе влево, далее вяжем лицевые петли до конца первой спицы, переходим ко второй
спице и вяжем лицевые петли, не довязывая до конца второй спицы 3 петли (это 24/26 лиц. п.), 2 лиц. п. вместе
вправо, 1 лиц.п. (провязали петли первых двух спиц - передней части мыска), повторяем то же самое с задней
частью мыска, т.е.1 лиц., 2 лиц. п. вместе влево, далее вяжем лицевые петли до конца третьей спицы,
переходим к четвертой спице и вяжем лицевые петли, не довязывая до конца четвертой спицы 3 петли (это
24/26 лиц. п.), 2 лиц. п. вместе вправо, 1 лиц.п.
На спицах 56/60 петель.
2р. и 3р. - вяжем лицевые петли без убавок.

Повторяем 1-3 ряды еще раз.

Итак, на первом этапе вязания мыска мы провязали 6 рядов и убавили 8 петель.
После первого этапа на спицах 52/56 петли.

2 этап (убавки в каждом втором ряду).
Мы помним, что после второго этапа у нас на спицах должно остаться половина петель от изначального
количества (30/32).
Значит за второй этап нам нужно убавить 22/24 петли. За один круг мы убавляем 4 петли. Для того, чтобы
узнать, сколько кругов с убавками нам нужно провязать, мы поделим то число петель, которое нужно убавить, на
4 (количество убавляемых петель за один круг). Если на 4 нельзя поделить, то мы округляем до меньшего
кратного 4 числа, а оставшиеся петли перекинем на 3 этап вязания мыска.
22/24 : 4
так как 22  не делится на 4, то распределим петли следующим образом:
20/24 : 4 = 5/6 (кругов с убавками нам нужно провязать).
Так как убавки мы будем делать в каждом втором ряду, то во втором этапе мы провяжем 10/12 рядов.
1р. - 1 лиц. п, 2 лиц. п. вместе влево. Далее вяжем лицевые петли до конца первой спицы, переходим ко
второй спице и вяжем лицевые петли, не довязывая до конца второй спицы 3 петли (это 20/22 лиц. п.), 2 лиц.п.
вместе вправо, 1 лиц.п. (провязали петли первых двух спиц - передней части мыска), повторяем то же самое с
задней частью мыска, т.е. 1 лиц., 2 лиц.п. вместе влево, далее вяжем лицевые петли до конца третьей спицы,
переходим ко четвертой спице и вяжем лицевые петли, не довязывая до конца четвертой спицы 3 петли (это
20/22 лиц. п.), 2 лиц.п. вместе вправо, 1 лиц.п. На спицах 48/52 петель.

2р. - вяжем по кругу лицевые петли без убавок.
Чередуем 1р. и 2.р пока на спицах не остается 32/32 петли.

3 этап (убавки в каждом ряду).
Для того, чтобы носочек заканчивался плавно, нам необходимо оставить незакрытыми 16 петель, которые в
конце мы закроем иглой петля в петлю (трикотажным швом).

Итак, на спицах у нас 32/32 петли. Мы должны убавлять петли, пока на спицах не останется 16 петель (по 4 на
каждой спице или по 8 на каждой спице, если мы вяжем техникой magic loop).
Значит, нам нужно убавить 16/16 петель.
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За один круг мы убавляем 4 петли, а в третьем этапе вязания мыска убавки мы делаем в каждом ряду. Значит,
нам нужно будет провязать 4/4 ряда (16 петель (петли, которые нужно убавить) : 4 петли (кол-во убавляемых
петель за один круг)).

Ряды в третьем этапе вяжутся следующим образом:

- 1 лиц. п, 2 лиц.п. вместе влево. Далее вяжем лицевые петли до конца первой спицы, переходим ко
второй спице и вяжем лицевые петли, не довязывая до конца второй спицы 3 петли, 2 лиц.п. вместе вправо, 1
лиц.п. (провязали петли первых двух спиц - передней части мыска), повторяем тоже самое с задней частью
мыска, т.е. 1 лиц., 2 лиц.п. вместе влево. Далее вяжем лицевые петли до конца третьей спицы, переходим ко
четвертой спице и вяжем лицевые петли, не довязывая до конца четвертой спицы 3 петли, 2 лиц.п. вместе
вправо, 1 лиц.п.

И так вяжем 4/4 ряда.

У нас на спицах осталось 16 петель (по 4 петли на каждой спице). Для более удобного закрытия можно
перенести петли на 2 спицы, и у нас получится 8 петель передней части носка на одной спице и 8 петель задней
части носка на второй спице.
Закрываем 16 петель попарно иглой трикотажным швом.

После того, как мы связали носочек, мы приступаем к самое красивой и медитативной части этих носочков. Мы
будем делать вышивку колоска. Для вышивки нам нужно взять такую же нить другого цвета и иглу с широким
ушком.

Схема вышивки, где каждая клеточка - это петля.

Вышивка располагается на 7 лицевых петлях
задней части носка, и идёт сверху вниз к пятке.

Длину стебелька можно регулировать по
собственному желанию.

Видео вышивка

Носки связаны, осталось заправить кончики и провести ВТО.

Делитесь своими фотографиями этих носочков в социальных сетях и ставьте хештег #trava_socks

По всем вопросам касательно описания обращайтесь на email - margaryta.berdychevska@gmail.com или в
инстаграм @margaryta
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